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В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ
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Використання безпілотних літаючих засобів (БПЛА) в умовах воєнного
стану дозволяє здійснювати розвідку на ворожих територіях без ризику для
життя військовослужбовців [1].

БПЛА можуть бути використані для виявлення та відстеження руху
ворожих військ і техніки, що дозволяє забезпечити оперативну реакцію на
загрози [2].



          Використання БПЛА дозволяє отримувати важливу інформацію про 
позиції ворожих військ і розміщення зброї, що сприяє плануванню ефективних 
військових операцій [3]. 
          Застосування безпілотних літаючих засобів може зменшити ризики 
порушення міжнародного права та цивільних жертв у зоні конфлікту [4]. 
        
  Розвиток та модернізація систем безпілотної авіації дозволить збільшити 
точність ураження об'єктів ворога та знизити ризики помилкових атак [5]. 
          Використання БПЛА може забезпечити постійний моніторинг кордонів та 
контроль над територією, що є важливим у воєнний період [6]. 
          Безпілотні літальні засоби можуть бути використані для ліквідації 
наслідків аварій, доставки медичних препаратів та гуманітарної допомоги в зони 
конфлікту [7]. 
          Використання БПЛА може знизити витрати на ведення війни через 
зменшення необхідності в людському персоналі та паливі для військової авіації 
[8]. 
          Безпілотні літаючі засоби можуть бути використані для психологічного 
тиску на противника шляхом постійного патрулювання його території [9]. 

Розвиток безпілотних технологій може забезпечити перевагу в веденні війни в 
майбутньому, тому інвестування в цю сферу є критично важливим [10]. 

      Розвиток військових БПЛА може сприяти збільшенню прозорості 
військових операцій та забезпеченню об'єктивної оцінки ситуації на полі бою 
[11]. 
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Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та 
післявоєнного відновлення і зміни клімату (GEOPOINT - 2024). Збірка 
наукових праць Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених, 
студентів та аспірантів (м. Київ, 7-10 березня 2024 р.) / За науковою редакцією 
проф. Ковальчука І.П. К.: Вид. центр НУБІП,  2024. 223 с. 
 
 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
вишукувань у вирішенні проблем відбудови пошкоджених і зруйнованих 
російськими військами в період неоголошеної Україні війни поселень, об’єктів 
інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 

Для фахівців у сфері геодезії, картографії та землеустрою, екологів, 
географів, працівників аграрного сектору, природоохоронних установ, органів 
місцевого самоврядування.  
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